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16—19 квітня 2013 року у м. Києві (ВЦ «КиївЕкспоПлаза») 
відбудеться

IV Міжнародний медичний форум

масштабний комплексний захід інноваційного напрямку галузі охорони здоров’я 

України, який об’єднує потужну науково-практичну програму, школи, виставки 

та спеціалізовані експозиції і створює міжнародну платформу для обміну досвідом 

та підвищення кваліфікації фахівців охорони здоров’я

Організатори форуму — Міністерство охорони здоров’я України, Національна академія медичних 
наук України, Національна академія наук України, Державна служба України з лікарських засобів, 
Компанія LMT за сприяння медичних асоціацій і громадських об’єднань, вищих навчальних медич-
них закладів України.

У рамках форуму пройде Міжнародний медичний конгрес, який включений до «Реєстру з’їздів, 
конгресів, симпозіумів та науково-практичних конференцій, що проводяться у 2013 році» (розділ 
«Конгреси», № 5, с. 10, затверджений МОЗ України та НАМН України).

У програму Конгресу ввійшли 60 науково-практичних заходів для лікарів різної спеціалізації. 
500 доповідачів-експертів галузі охорони здоров’я прочитають науково-практичні лекції, проведуть 
спеціалізовані школи та майстер-класи для фахівців. Форум планують відвідати понад 14 000 спе-
ціалістів.

Традиційно у рамках Конгресу 
Державна установа «Інститут терапії імені Л.Т. Малої 

Національної академії медичних наук  України»

17 квітня  проводить науково-практичну конференцію

«Інтегративний підхід до проблем лікування 
захворювань внутрішніх органів: 
акцент на поєднану патологію»

Програмні питання конференції:

Роль кишкових дисбіозів у формуванні захворювань внутрішніх органів.• 
Печінка та атеросклероз. Сучасний погляд на проблему.• 
Серцева недостатність при цукровому діабеті 2 типу: клініко-патогенетичні та терапевтичні осо-• 
бливості.
Особливості перебігу гострого інфаркту міокарда у пацієнтів з поєднаною патологією внутрішніх • 
органів.
Патогенетичне та терапевтичне значення порушень пуринового обміну при серцево-судинних • 
захворюваннях.
Комбінована гіполіпідемічна терапія у пацієнтів з коморбідною патологією: від теорії до практики.• 
Особливості артеріальної гіпертонії у хворих з діабетичною нефропатією.• 
Синдром легеневої гіпертензії у хворих з кардіореспіраторною патологією.• 
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